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ATA DA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DE CURSO DE LETRAS-

PORTUGUÊS DO CÂMPUS CARAÚBAS DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS 

 

Aos dezenove dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, com início às 

quatorze horas, aconteceu a quarta reunião extraordinária do colegiado do curso de 

Letras-Português, de forma remota, por meio de uma sala de reuniões do Google 

Meet. Estiveram presentes os docentes: Liebert de Abreu Muniz, que presidiu a 

reunião, Cícera Antoniele Cajazeiras da Silva, Francisco Vieira da Silva e o 

representante discente Giltemir Tavares. Justificaram as ausências os docentes: 

Luciana Dantas Mafra e Mário Gleisse das Chagas Martins. Verificada a existência 

de quórum legal, o presidente deu início à reunião agradecendo a presença de todos, 

logo após foram apresentadas as justificativas de ausência que foram aprovadas por 

unanimidade. Em seguida, o presidente apresentou a pauta com os seguintes pontos: 

primeiro ponto – apreciação e deliberação sobre a ata da 3ª reunião ordinária do 

colegiado do curso de Letras-Português do ano de 2023; segundo ponto – 

apreciação e deliberação de pedidos de aproveitamento de estágio. A pauta foi votada 

e aprovada por unanimidade. No primeiro ponto, o presidente trouxe para discussão 

a ata da 3ª reunião ordinária do colegiado do curso de Letras-Português do ano de 

2023, que foi aprovada por unanimidade. No segundo ponto, o presidente pôs em 

apreciação e deliberação os pedidos de aproveitamento de estágio, bem como 

informou que esses pedidos de aproveitamento de estágio são de residência 

pedagógica, exceto o pedido de aproveitamento de estágio da aluna Tamoa Adja de 

Oliveira Santos, que é de outra categoria. Na ocasião, o presidente sugeriu retirar o 

pedido dessa aluna, uma vez que ela não enviou a documentação completa, faltando 

anexar o histórico e a carga horária realizada. Então, o colegiado resolveu aprovar por 

unanimidade os pedidos de aproveitamento de estágio IV dos seguintes discentes: 

Marina Bezerra da Costa, Mitria Lourrane Jacome Pessoa, Vitória Costa de Jesus, 

Laricia de Araújo Felício, Maria Idalina de Aceto Mota Bisneta, Maria da Conceição 

Sales de Almeida, Lucas de Morais Bezerra, Taciano da Costa Silva, Luma Marya 

Alves de Morais e Yaskara Beatriz de Oliveira Lima. No entanto, o pedido de Tamoa 

Adja de Oliveira Santos foi retirado da votação para que ela efetue a correção dos 

documentos e os submeta novamente. Encerrando a ordem do dia e nada mais 

havendo a tratar, o docente Liebert de Abreu Muniz agradeceu a presença de todos e 
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deu por encerrada a reunião e, para constar, eu, Kesia Valéria da Silva Galdino, 

assistente em administração, lavrei a presente ata, que após lida e achada conforme, 

segue assinada pelo presidente do colegiado, pelos demais conselheiros presentes a 

esta reunião e por mim. 
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